

Администрация Приангарья обсудила с инвесторами перспективы БоГЭС

На неделе состоялась встреча инвесторов Богучанской ГЭС (БоГЭС) с чиновниками администрации Иркутской области. На встрече представители властей Иркутской области ознакомились с проектом БоГЭС, однако к конкретным решениям не пришли.

Следующая встреча должна состояться в феврале 2007 года.

На встречу, касающуюся строительства Богучанской ГЭС, были приглашены представители Законодательного собрания, члены рабочей группы от Усть-Илимска и Усть-Илимского района, представители компаний "ГидроОГК", "РУСАЛ" и "Эколайн", представители научных организаций и администрации региона.

По словам руководителя проекта "Богучанское энергометаллургическое объединение" Евгения Федорова, финансирование зоны затопления осуществляется за счет федерального бюджета. Поэтому для того, чтобы получить финансирование из федеральных средств в 2008 году, администрации Иркутской области до 15 апреля 2007 года необходимо представить в Минэкономразвития и Росстрой бюджетную заявку на основе проектно-сметной документации по объектам зоны затопления. Кроме этого, потребуется до 30 декабря 2007 г. разработать рабочую документацию по объектам зоны затопления Богучанской ГЭС и получить заключения Главгосэкспертизы.

Первый заместитель губернатора Иркутской области Юрий Параничев в ответ подчеркнул, что для того чтобы решить эти вопросы, необходимо располагать всей информацией, а также решить вопрос финансирования подготовки рабочей документации, поскольку в бюджете Иркутской области на 2007 год средства на эти цели не предусмотрены. Евгений Федоров в ответ сообщил, что уже в январе 2007 года планируется провести общественные слушания по начальному этапу оценки воздействия на окружающую среду проекта строительства Богучанской ГЭС, в том числе в Иркутской области.

Господин Федоров подчеркнул, что по срокам подготовки ложа водохранилища Иркутская область имеет преимущество перед Красноярским краем, который к концу 2008 года должен обеспечить полную готовность зоны затопления; в Приангарье работы должны быть закончены к 2012 году, то есть к моменту выхода БоГЭС на полную мощность.

Как сообщил генеральный директор ОАО "Богучанская ГЭС" Станислав Мочинский, на сегодняшний день в рамках разработки оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) рассматриваются и сравниваются альтернативные варианты реализации проекта, определяются воздействия стоков промышленных предприятий Иркутской области и Красноярского края. А также определяются объемы изъятия и расчет ущербов компонентам природной среды, разрабатываются мероприятия по снижению и предотвращению негативного воздействия и т.д.

Председатель комитета по охране объектов культурного наследия Вадим Шахеров в ответ отметил, что кроме социальных, экономических и экологических последствий, создание ложа водохранилища на отметке 208 м будет иметь необратимое последствие для историко-культурного наследия северных территорий области. Он отметил, что на сегодняшний день в этом районе находится 49 объектов культурного наследия.

По информации пресс-службы администрации Иркутской области, по итогам встречи первый заместитель губернатора Иркутской области Юрий Параничев предложил "вести политику в сторону" и рассмотреть вопрос строительства БоГЭС с экономической и экологической точки зрения. "Народ поймет того, кто будет давать обоснования - просчитанные, понятные и ясные, - отметил он, - необходимо, чтобы ответы на вопросы можно было получать у строителей ГЭС не только на совещаниях, но и в рабочем порядке, а также необходимо информировать не только рабочую группу, но и население области".

Планируется, что следующее заседание рабочей группы состоится в феврале 2007 года.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)